
Vejka Nedla in Španci [VIDEO]
Sobota, 11 Februar 2012 10:52

  Vejka Nedla je za dva gola premagala Slovan, na koncu je bilo 32:30.    V Zagrebu so
Španci po podaljšku premagali Ruse s 2:1. Španci so izenačili pol minute do konca
potem pa slavili.  

 

Hrvati so v boju za bron morali priznati premoč Italjanom, ki so jih premagali 3:1.
     
ROKOMET:
 
 
RK Velika Nedelja Carrera Optyl : RD Slovan   34 : 31 (15:14)
 
 
Postava in strelci RK Velika Nedelja Carrera Optyl:
 
 
Peter Zorec, Jakob Majcen 7, Tadej Kaučič, Sašo Kocen,  Matjaž Hanželič 1, Mitja Horvat 3/1,
Aleš Bezjak,  Dejan Veselko 4/2, Matej Bračič 1, Uroš Škripec 3,  Tadej Preac 9obr., Dejan
Ivančič 7, Maksimiljan Dogša 7obr., Domen Lorenčič,  Tomaž Špindler 8, Matic Marin.
 
 
Trener: Bojan Munda
 

    Težko vendar zasluženo!    V spomladanski  del tekmovanja v 1. b državni ligi so
Velikonedeljčani vstopili z zelo pomembno zmago. Tako kot lani v 1. krogu tekmovanja je tudi
tokrat premoč igralcem trenerja Bojana Munda moral priznati Slovan. Zaradi poškodbe je sicer
manjkal Matjaž Tušak, vendar sta se po poškodbi vrnila Uroš Škripec in Matej Bračič.
 

    Na začetku tekme so bili v vodstvu gostje, vendar so domači po zadetku Mitje Horvata v 8.
minuti prešli v vodstvo, ki ga do konca polčasa niso izpustili iz rok. V 9. minuti je manjšo
poškodbo arkade utrpel Jakob Majcen, ki je na mestu krožnega napadalca odlično zamenjal
poškodovanega Matjaža Tušaka. Do konca polčasa so v tekmi gol za gol na koncu bili
uspešnejši domačini in na odmor odšli z minimalnim vodstvom. Osrednja figura prvega polčasa
je bil vsekakor domači vratar Tadej Preac, ki je v 30 minutah obranil 9 strelov in tako omogočil
svoji ekipi, da prvega dela ni končala v zaostanku.   
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    Po scenariju prvega polčasa je potekala tekma tudi v drugem delu. Ekipi sta bili večji del
izenačeni, saj je bila v prednosti zdaj ena, zdaj druga ekipa. Domači so imeli nekaj možnosti, da
se odlepijo na varno razliko treh golov, vendar priložnosti niso izkoristili. V 36. minuti so imeli
domači kar dva igralca več, a so vseeno prejeli zadetek. Rezultat je bil nazadnje izenačen v 48.
minuti, ko je bilo 24:24. Nato sledi napad domačih, ki preko Uroša Škripca in Dejana Ivančiča z
igralcem manj dosežejo dva zadetka in povedejo 27:25. V teh trenutkih je svoje dodal tudi vratar
Maks Dogša, ki je bil ena izmed osrednjih figur drugega polčasa. Varno prednost treh zadetkov
uspešno branijo do 56. minute, ko  gostje izkoristijo izključitev na domači strani ter se približajo
na 31:30. V zadnjih štirih minutah so domači odigrali odlično v obrambi, v napadu pa sta zadela
Dejan Ivančič dvakrat in Tomaž Špindler za končnih 34:31. Pri domačih je potrebno posebej
pohvaliti vratarski dvojec Preac – Dogša, saj sta zbrala 16 obramb ter Jakoba Majcna, ki se je
odlično znašel v napadu ter z odlično igro v obrambi dodal velik delež za zmago.       Kljub
zelo slabemu vremenu se je na tekmi zbralo lepo število navijačev, ki so skupaj z igralci bučno
proslavili prvo zmago v nadaljevanju prvenstva.
 
 
Naslednjo tekmo Velika Nedelja Carrera Optyl igra v Celju proti B ekipi CPL. Naslednja domača
tekma bo 25.2. 2012, ko v goste prihaja Grosuplje.
 
 

  FUTSAL    [VIDEO] Hrvaška - Italija    

http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=nPUey0zNKrM

  

  [VIDEO] Finale Španija - Rusija    

http://www.youtube.com/watch?v=QhSfkqt7Zwg&feature=share

    

  V kvalifikacijah za SP 2012 smo imeli srečno roko in za nasprotnika dobili Čehe.  
  Danes imate prleški ljubitelji rokometa na voljo tekmo Velike Nedelje proti Slovanu iz
Ljubljane. Na prvi tekmi so bili boljši prleki, kako bo tokrat bo znano ob 21h v
Velikonedeljski dvorani.     Pravtako je danes zaključek v Zagrebu:  
      Pred udeleženci in ljubitelji futsala je še zadnji dan evropskega prvenstva na Hrvaškem, ki
pa se je zavoljo organizacije, domačega uspeha in izjemne nadpovprečne obiskanosti tekem že
zapisalo z zlatimi črkami v zgodovino evropskega futsala.   

    Italija spet med elito    Najprej bodo ob 18.30 zagrebško Areno zasedli Hrvati in Italijani, ki se
bodo udarili za bron. Na sedmih prvenstvenih so Italijani ostali brez odličja trikrat, sicer pa se
lahko pohvalijo z zlatom, srebrom in dvema bronoma; Hrvati so bili dvakrat 5. 
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»Želeli smo, da se vrnemo med elito, to nam je uspeno,« je povedal italijanski selektor Roberto
Menichelli, ki je zadovoljen z odigranim na tem turnirju. »Ponosen sem na to, da smo najboljše,
kar znamo, pokazali proti Španiji. Sedaj so tu Hrvati, naredili bomo vse, da zmagamo.«
 

    Euro 2012, tekma za 3. mesto, Zagreb, sobota, 11.2  Hrvaška – Italija (18.30)    Hrvati niso
rekli zadnje    

Podobne ambicije imajo tudi Hrvati, katerih prvi as Dario Marinović verjame, da lahko naši
sosedje dosanjajo futsal pravljico do konca. »To je velik čudež za hrvaški futsal, niti ne znam
opisati, kaj vse to pomeni. Naredili smo briljanten izid, a se ne bomo s tem zadovoljili!
Zavedamo se, kaj moramo narediti, da sežemo po bronu!«
 

    Spomin na leto 1999    V finalu se bosta za zlato po pričakovanjih pomerila Španija in Rusija.
To bo njun že četrti finalni obračun od leta 1996. Španci vodijo z 2:1, edini poraz so jim Rusi
prizadejali prav na španskih tleh leta 1999.     V današnjem obračunu
so Španci favoriti, četudi so Italijane odpravili le z minimalnih 1:0, na drugi strani pa je ruski
vihar hitro prizemljil hrvaške upe na morebitni finale.
 

    Euro 2012, finale, Zagreb, sobota, 11.2  Španija - Rusija (21.00)    »Več razlogov obstaja,
zakaj so Španci tako dobri. Premorejo izjemno ekipo z zmagovalno mentaliteto, samozavest je
na najvišji možni ravni,« je pohvalil tekmeca ruski selektor Sergej Skorovič, ki je po pavzi leta
2010 Ruse spet vrnil med dobitnike medalj.
 
 
»A so tudi oni ljudje. Če želimo z njimi v boj, morami biti popolni v vseh segmentih igre; prvi vrsti
pa v obrambi,« opozori Rus na tekmeca.
 

    Finale v številkah:  3 – po trije igralci Španije (Amado, Kike, Torras) in Rusije (Zuev, Maevsi,
Fukin) so bili člani ekip že v finalu leta 2001   4 – četrtič se v finalu merita
Španija in Rusija   5 – Španca
Kike in Luis Amado lovita peti naslov prvaka Evrope
 
6 – Španci bi z današnjim uspehom segli po 6. naslovu najboljšega na Stari celini
 
7 – Luis Amado sodeluje na sedmem finalnem turnirju
 

    Po nov naslov    Španci meljejo kot dobro utečena švicarska ura. Četudi brez Fernandaa in
Pole ter s poškodovanim Alvarom ne popuščajo, danes pa bi radi naredili piko na i. Tega
selektor José Venancio López ne skriva. »Premoremo izjemno ekipo, ki igra timski futsal, zato
niti ni pomembno, če kdo manjka. Je pa še kako res, da je Alvaro zelo pomemben naš člen.
Izjemno bister igralec je, povrh vsega pa je odlično taktično podkovan.«   
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    Španec v pričakovanju polne arene    Lopez je dodal, da imajo tudi Rusi izjemno ekipo 14
igralcev, »kot moštvo so napredovali med turnirjem,« jim je še dodatno polaskal, ob tem pa
izrazil upanje, da bo polna dvorana na finalu pozdravila najboljši ekipi na turnirju.
 
 
Da, Španija in Rusija si to zaslužita.
 

    Hrvat prvi sodnik    Sodili bodo Hrvat Danijel Janošević, Italijan Francesco Massini,
Portugalec Eduardo José Fernandes Coelho, Romun Bogdan Sorescu pa bo časomerilec.

 4 / 4


